

现代快报

2009年6月5日 星期五
责编:陈永忠 美编:于飞 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

征求意见
今天截止

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2753.25	10651.16
最高	2778.24	10800.24
最低	2728.2	10567.43
收盘	2767.24	10733.72
涨幅	-0.41%	0.20%
成交额	1831.6亿	844.8亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	18502.77	-73.7
恒生中国企业指数	10706.68	-118.52
恒生香港中资企业指数	3940.89	-31.02
台湾加权股价指数	6786.06	-107.08

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4384.85	1.43
德国DAX 30指数	5086.82	32.29
法国CAC 40指数	3332.58	22.93

(截至北京时间6月4日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8694.777	19.50
标准普尔500指数	934.94	3.18
纳斯达克综合指数	1832.42	6.50

(截至北京时间6月4日21:30)



4日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	681.88	676.42	684.62
港币	HKD	87.96	87.25	88.31
欧元	EUR	964.09	943.76	971.83
日元	JPY	7.0762	6.927	7.133
英镑	GBP	1109.72	1086.32	1118.63
瑞士法郎	CHF	636.35	623.05	641.71
新加坡元	SGD	470.95	461.21	475.12
瑞典克朗	SEK	88.6	86.78	89.41
加拿大元	CAD	612.17	599.5	617.58
澳大利亚元	AUD	544.18	532.22	548.33

私家车主拨打4008-000-000:

比比看，车险省够了吗？

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

恒泰证券收编长财证券
华泰证券吸并信泰证券

记者昨天获悉，“明天系”旗下的长财证券已正式划归恒泰证券旗下。与此同时，华泰证券合并联合证券的计划也已启动，而其他众多券商方阵也在加速进行整合，今年下半年注定将掀起一股券商整合的高潮。

个例
恒泰收购长财

根据《证券公司监督管理条例》和证监会“一参一控”的政策要求，吉林辖区内“明天系”旗下的长财证券

券商行业迎来整合高潮

将整合为恒泰证券的子公司，并更名为恒泰长财证券有限责任公司。恒泰证券在沈阳的营业部并入长财证券，而长财证券营业部在全国其他各地的营业部全部并入恒泰，目前两家券商正在做相关的衔接。

作为国内最大的民营背景券商方阵，恒泰证券、新时代证券、长财证券、太平洋证券、远东证券构成的“明天系”，历来备受市场瞩目。记者注意到，金融街集团花14.6亿元于去年底从明天系手里接盘恒泰证券，眼下又通过恒泰证券接盘长财证券

券。而在恒泰证券整合长财证券之前，新时代证券吸收合并上海远东证券也已基本完成。明天系手中券商牌照已经所剩不多。

行业
各方阵加快整合步伐

与“明天系”相似，建银、建投等券商系也在加速整合。从2005年到2007年的券商综合治理阶段，汇金公司和建银投资共投资了10家地方券商，汇金公司注资的券商有银河证券、申银万国和国泰君安；建银投资注资的有中金公司、中投证

券、中信建投证券、瑞银证券、齐鲁证券、宏源证券和西南证券。就在上个月，汇金刚从建银手中接盘了中投证券，使旗下券商增加到4家。

另外，正在为准备上市而急于解决“一参一控”的华泰证券5月26日与信泰证券签署了《吸收合并协议》，剩下的就是解决合并联合证券的问题。

另据了解，首都机场集团也在考虑对旗下两家证券公司民族证券和金元证券进行整合。首都机场集团持有民族证券61.25%股权，持金元证券95.56%股权。

影响
优势互补利于股民

除此之外，旗下拥有多家证券公司的券商都将按照相关规定，对控股或者参股的券商进行梳理。券商未来优胜劣汰是一定的。证监会上周刚刚公布《证券公司分类监管规定》，其最大亮点在于以金融创新和资本监管为主、鼓励券商做大做强。天相投资董事长林义相表示，通过行业整合、优势互补，券商随着规模的提升，服务水平也会相应提高，这对股民来说是好事。

据《京华时报》

第二届 S 曲线拓展大赛 颁奖仪式

免费减肥名额现场产生，现场限时团购活动进行中

美世界
Beauty World

最魔鬼速瘦
品牌机构

BC FOXY
波狐体雕

最完美
塑形品牌机构

Z
La Zéphire 紫蘋

李琴经络调理

丰胸品牌
权威机构

最快乐享“瘦”的
减重品牌机构

健康减肥
优胜机构

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“一人一手”
“市值配售”
为何不可行

针对在个人投资者中呼声很高的“一人一手”、“市值配售”等问题，中金公司资本市场部负责人对此进行了专业解释。

他说，所谓“一人一手”，是在将发行总量的绝大部分配售给机构之后，将不超过一定比例的股票向散户进行一人一手的配售。目前沪深两市开户数已超过1亿户，而新股发行一般不超过几亿股，根本不够“一人一手”。在香港市场上，是否采用“一人一手”方式由券商自主决定，监管部门不做硬性规定。

对于“市值配售”，一方面，市值的大小和仓位的高低与投资者是否有兴趣参与新股申购和申购量大小没有必然联系；另一方面，这一发行方式最初是在股权分置的市场环境下采用，当时中小投资者确实可以借此获得较多的股份。如果在全流通环境下仍沿用这一方式，新发股票将主要配售给了公司的大股东，而不是中小投资者，并不能起到保护中小投资者利益的效用。

快报记者 邵刚
《第一财经日报》